

# “小鲍流动营业厅”进小区服务下周四开始 今冬供暖收费政策不变

星报讯(陈亚林 记者 李尚辉) 市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥热电集团获悉,“小鲍流动营业厅”进小区服务将于10月22日正式开始,届时,由热电集团统管的50余个小区热用户足不出户,即可享受缴费、咨询、开通等一站式服务。

按面积计费价格为阶梯式价格,即建筑面积144平方米以内的,执行第一阶梯供热价格为21.5元/平方米,建筑面积144平方米以上的部分,执行第二阶梯供热价格23元/平方米。居民应缴供热费用=第一阶梯供热价格\*第一阶梯建筑面积+第二阶梯供热价格\*第二阶梯建筑面积。

按计量表计费的供热价格,老用户(2014年10月以前开通的集中供热小区)在供暖前可选择以下两种方式:

方式一:执行两部制热价。基本热价为9.5元/建筑平方米,计量热价为0.15元/kwh;其中,基本热价不可抵扣使用费。

方式二:基本热价为9.5元/建筑平方米,计量热价为0.35元/kwh;基本热价可以抵扣使用费。

新的集中供热小区(2014年冬季及以后开通的集中供热小区),实行两部制热价。

不论新老用户,如实施两部制热价,当年供暖期开始的十日内,赠送300kwh的流量。(合肥热电集团在供暖季第一次抄表结算时予以扣除)

热电集团特别提醒:计量用户如不改变去年选择方案的,可直接在银行或网上办理。同样,对于老用户未在供暖前选择计量收费方式直接银行缴费的,热电集团视同维持原有的计量计费方式。热用户有任何供暖方面的问题需要咨询,可拨打热电集团24小时冷暖热线962666。

## 小贴士

**四种缴费方式:**营业大厅:用户可直接到永红路8号营业大厅缴费。银行代收:用户可前往招商银行、合肥农村科技银行、中信银行、建设银行各网点缴费。网上银行:目前已开通招商银行、中信银行、建设银行网银缴费。现场服务:每年冬供前后,会派“小鲍流动营业厅”队员进小区服务。

## 中央媒体看安徽

### 两任市委书记落马之后

据《人民日报》10月16日报道 2014年4月11日,滁州市委书记江山因严重违纪被立案;同年7月12日,前任滁州市委书记、时任安徽省政协副主席的韩先聪涉嫌严重违纪违法,接受组织调查;涉案的还包括滁州当地两名厅级干部。

打掉“老虎”,人人拍手称快。但在当时的滁州,面对反腐引发的政坛“地震”,很多人感到震惊。两任主要领导出事,对滁州各级干部的心理冲击很大。“滁州有风险,投资需谨慎。”企业家投资信心动摇的情绪,在滁州蔓延。2014年5月至6月,滁州市主要经济指标大幅滑坡。

“把滁州所取得的成绩、广大干部群众为之作出的贡献同江山案件区分开来;把江山案件与滁州当前经济社会发展良好局面加以区分;把江山案件与滁州市领导班子和广大干部加以区分;同时要把江山案件与其所做的一些工作加以区分。”从实际出发,安徽省委第一时间提出“四个区分”,稳定队伍,稳定人心。

处在风口浪尖的滁州市委、市政府迅速行动起来,明确宣布:凡是市委、市政府集体决定过的目标任务、决策措施、规划蓝图不变。新一届滁州市委从抓党建入手,以落实“两个责任”为重点,以案为鉴,不断健全教育、制度、监督并重的惩治和预防腐败体系,起到明显的带动、引领作用。

地区生产总值增长10.1%,高出全省平均增速1.5个百分点;城乡居民收入同比增长10.5%,城镇居民人均收入增速全省第一,农村居民人均收入增速全省第二……今年上半年,滁州市多项指标在全省排名同比均大幅提升。



## 合肥将投百亿资金 扶持小微企业创新创业

星报讯(记者 沈娟娟) 今年5月,经过层层选拔,合肥市成功入围国家小微企业双创基地城市示范。市场星报、安徽财经网记者了解到,未来三年示范期内,中央财政将下达奖励资金9亿元,合肥市将投入资金近100亿元,而这总共将撬动社会资本和金融资本近400亿元。

创新创业的种子在我省正呈燎原之势,作为省会城市,合肥更是一马当先。5月31日,合肥从全国36个申报城市中脱颖而出,成功入选国家小微企业创新创业基地城市示范,在入选城市中居第6位。“小微企业是创业的主渠道、创新的主力军。”合肥市财政局相关负责人在接受记者采访时说,三年示范期内,合肥创新创业将迎来重大发展机遇。据介绍,未来三年,中央财政将下达奖励资金9亿元,合肥市将投入资金近100亿元,而这总共将撬动社会资本和金融资本近400亿元。

“合肥将实施小微企业引智工程、提档工程、升级工程、保姆工程、光彩工程等,形成以高新、经开、新站三大国家级开发区和四个主城区为核心区,以五县市为拓展区,带动合肥经济圈、合芜蚌试验区和皖北地区,辐射全省,可复制、可推广的创新创业模式。”相关负责人透露。



## 光伏扶贫将在我省普遍推广 每户年均增收预计3000元左右

星报讯(记者 丁林) 10月12日,利辛县胡集镇张庄村,陈怀芳老人正在清理自家的户用分布式光伏电站的太阳能多晶硅板。当日,刘国华、陈怀芳夫妇和同村的12户由政府免费安装分布式光伏电站的贫困户一起,收到了第一笔1200多元发电收入,成为该县光伏扶贫工程的最早一批受益者。

光伏扶贫在我省的试点成功,被业界誉为“安徽经验”。这一经验也即将在我省普遍推广。今年起,我省31个县将实施光伏扶贫工程。用6年时间在31个重点县建设光伏电站96万千瓦,实现受益贫困户家庭年均增收3000元左右,受益贫困村集体年均增收6万元左右。

省扶贫办相关负责人表示,光伏扶贫工程将使全省1000个贫困村告别无集体经济收入的历史,惠及30万户贫困户家庭,90万左右的贫困人口。



在国家扶贫日来临之际,武警安徽省总队医务人员组成扶贫小分队前往阜阳市颍州区郝庄村进行义诊,赠送药品并指导村卫生院建设工作。李挺/摄

## 奶茶店老板见色起意 高一女生被杀害抛尸

星报讯(年亚奎 记者 曾梅 赵汗青) 备受关注的怀远县15岁女生失踪后被杀害抛尸小树林一案,昨天宣布正式告破。目前,犯罪嫌疑人俞某已被警方拘留。

10月8日,怀远县公安局乳泉派出所接到怀远一中高一学生赵某家长报警称,15岁的赵某于10月5日失踪。经调查走访发现,赵某于10月5日上午返校,当晚失踪。10月10日下午,在县城西北涡河二桥堤坝下一树丛中发现一具无名女尸。经过DNA鉴定,确认即失踪女学生赵某。

专案组经过调查走访,确定了赵某的最后一消失区域。经围绕此区域开展侦查工作,最终锁定了在此范围内开奶茶店的店主俞某为此案的犯罪嫌疑人。历经7个小时的守候,专案组侦查员于10月14日中午11时许在该奶茶店门口将犯罪嫌疑人俞某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人俞某(男,1985年11月出生,怀远县城关镇人)对杀害赵某的犯罪事实供认不讳。

根据犯罪嫌疑人供述,10月5日22时许,赵某到奶茶店购买饮料,犯罪嫌疑人俞某见色起意,欲性侵害受害人。谁知受害人赵某激烈反抗,俞某遂起杀意,将受害人杀害后抛尸。

# 东风标致全系车型领衔 积极践行小排量新政

9月29日,国务院表示将进一步支持新能源和小排量汽车发展措施,对购买1.6升及以下排量乘用车实施减半征收车辆购置税的优惠政策,该政策将在10月1日到2016年12月31日期间实施。

根据这一政策,东风标致品牌全车系7款在售车型508(1.6THP)、408(1.2THP、1.6THP)、3008(1.6THP)、308S全系(1.2THP、1.6THP、1.6L)、2008全系(1.6THP、1.6L)、308全系、301全系均可享受该国家优惠政策,这使得步入“用户体验年”的东风标致,将为消费者带来更加实惠的体验。

小排量发动机可以享受购置税优惠、节能环保补贴等一系列政策支持。有利于促进车企技术升级,缓解能源与环境压力,更好的迎合消费者的购车需求。同时,1.6升及以下排量乘用车实施减半征

收车辆购置税的优惠政策,直接使得符合政策的车型的价格进一步下降,为广大消费者带来真金白银的实惠。

可以预见,未来很长一段时间内,新的政策将促使车企技术升级,推出更小排量的动力总成,迎合消费者的购车需求。而东风标致在这一方面,早已成为先行者。

在E动战略的指导下,东风标致近年来始终紧随“轻量化、小排量、高效能、高环保”的汽车动力技术最新发展潮流,相继推出了1.6THP涡轮增压直喷发动机,1.2THP涡轮增压直喷发动机等动力总成,为用户带来更高效的动力、更低的油耗和更愉悦的驾乘体验。

在节能、环保的大背景下,贯彻“高效、经济、环保”的主流用车理念,东风标致品牌动力总成技术方面的全面提升,向每一位消费者践行了“高效、经济、环保”

的承诺。早已名声在外的1.6THP涡轮增压直喷发动机,连续8年荣膺“国际年度发动机大奖”,这款明星发动机早在新3008上便得到了消费者的一致认可,凭借出色的加速表现与稳定的动力输出在同级中表现出众。随后1.2THP涡轮增压直喷发动机强势出击,凭借其高性能、低油耗、超平顺的特性征服广大消费者,摘下“年度国际发动机”1.0L-1.4L组别桂冠!完美诠释了什么叫做小“T”大作。经过高科技打磨的1.2THP、1.6THP涡轮增压直喷发动机,使得东风标致408、308S两款车型顺利进入“节能产品惠民工程节能环保汽车(1.6L及以下乘用车)推广目录(第二批)”

东风标致将上至象征品牌形象的508,下至专注下沉的尖兵301等全线产品打造成节能补贴的环保标兵,满足消费者对不同车型,高效环保小排量发动机的

需求,从而将车辆购置税的优惠政策落实到每一款车型。更值得一提的是,在动力技术领域取得长足进步的东风标致,还将旗下车型搭载最先进、成熟的微混动力技术STT智能启停系统,通过“T+STT高效动力”在实现动力系统卓越升级的同时,也完美平衡了“经济、环保”,让更多消费者充分体验到涡轮增压带来的动力优势,实现节省燃油和降低排放的双重目的。

在全球环境日益恶化的大背景下,节能减排的浪潮一波波响起。作为中国优秀的汽车合资企业,东风标致在向广大消费者提供优质产品和服务的同时,肩负社会责任,始终把保护环境、节能减排放在企业发展战略中的重要位置,致力于树立汽车行业环保标杆,以实际行动履行环保社会责任。未来,东风标致的这份坚持将始终如一。